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Ata da 199ª Reunião ordinária do Conselho Estadual do Patrimônio Histórico e 
Artístico-CEPHA. No dia dez de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, a 
partir das quatorze horas e trinta minutos, deu-se início a reunião do Conselho 
Estadual do Patrimônio Histórico e Artístico - CEPHA, de forma online, pelos 
seguintes links: 1ª hora https://meet.google.com/ffp-utdu-fmo; 2ª hora 
https://meet.google.com/bhe-spuc-mzm sendo que estiveram presentes a essa 
reunião, o vice-presidente deste conselho Eduardo Felga Gobbi, Aimoré Índio do 
Brasil Arantes, Amilcar Cavalcante Cabral, Camila Junqueira, Fernando Henrique 
Lobo, Franklin Galvão, José Renato Gubert, Jussimara Campelo, Paulo Sidney 
Ferraz, Reinaldo Pilotto, Ricardo Amaral. Os demais conselheiros justificaram a 
ausência. Participou, também, o Chefe de Coordenação do Patrimônio Cultural 
Vinicio Costa Bruni, além de outros técnicos da Coordenação do Patrimônio Cultura 
CPC. Após a informação que a Secretária Luciana Casagrande Pereira não 
comparecia por estar com COVID, o conselheiro, vice-presidente, Eduardo Felga 
Gobbi, a substituiu, conforme determina o regimento interno e abriu a reunião 
cumprimentando todos os Conselheiros e demais presentes. Assim, passou ao item 
(1) Leitura, discussão e aprovação da Ata da 198ª Reunião realizada no dia 05 
de setembro de 2024, arquivo em anexo, nos termos do art. 15, inciso I do R.I. 
CEPHA. O vice-presidente, Eduardo Felga Gobbi, informou que o documento foi 
previamente enviado aos Conselheiros, tendo uma pequena ressalva sobre a 
inclusão do nome completo do conselheiro Aimoré Índio do Brasil Arantes; após a 
alteração a ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentado o item 2 
da pauta: Apresentação do Plano de Trabalho do Termo de Cooperação 
SEEC/SETI, visando digitalizar, arquivar e disponibilizar, o acervo histórico da 
Coordenação do Patrimônio Cultural (CPC) e da Biblioteca Pública do Paraná 
(BPP), dentro do Projeto NAPI: Conectando Memória e Inovação: Inteligência 
Artificial em Museus (NAPI/CMI); O Chefe de Coordenação do Patrimônio Cultural, 
Vinicio Bruni, realizou uma apresentação do Plano de Trabalho ao conselho. A 
maioria dos conselheiros elogiou o trabalho e houve sugestões dos conselheiros 
Ricardo Amaral e Jussimara Campelo para futuramente expandir o programa de 
preservação dos imóveis tombados. (3) Apresentação do andamento dos 
trabalhos da Comissão Especial designada pela Resolução n.º 80/2021 
SECC/GS, encarregada de elaborar normativas complementares destinadas a 
auxiliar na proteção e conservação da Estrada da Graciosa, protocolo n.º 
17.663.622-0, Conselheiro Paulo Sidnei Ferraz, nos termos do Regimento 
Interno – CEPHA, art. 14; o vice-presidente Eduardo Felga Gobbi passa a palavra 
para o relator da comissão especial Paulo Sidney Ferraz, que por sua vez solicita 
que o Chefe de Coordenação do Patrimônio Cultural, Vinicio Bruni, faça a 
apresentação, sendo recebida sem ressalvas. (4) Leitura de correspondências ou 
comunicações pertinentes ao CEPHA, nos termos do art. 15, inciso VI do R.I. 
CEPHA; O Chefe de Coordenação do Patrimônio Cultural, Vinicio Bruni, informou 
que não foram recebidas correspondências direcionadas a este conselho desde a 
reunião 198° ocorrida no dia 05 de setembro deste ano. (5) Outros assuntos, o 
colaborador da CPC Victor Hugo Fucci fez um pedido a este conselho sobre a 
atenção em relação às assinaturas que estão pendentes nos protocolos digitais, se 
colocando à disposição para auxiliar os conselheiros em qualquer necessidade para 
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que possam realizar estas assinaturas nos protocolos digitais; e assim, finalizados 
os trabalhos com a aprovação da ata da reunião 198, o vice-presidente Eduardo 
Felga Gobbi agradeceu a todos pela participação. Assim, concluo a presente ata que 
vai assinada por mim, Secretário executivo deste conselho, Vinicio Bruni, e pelos 
demais Conselheiros participantes.  
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